

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 1

засідання Вченої ради факультету
Електроенергетики та електромеханіки, ВНТУ
від 20.09.2021 р.

СЛУХАЛИ: заступника декана факультету Електроенергетики та електромеханіки к.т.н., доц. Ведміцького Ю.Г. з пропозицією внесення змін в освітньо-професійні програми на другому (магістерському) рівні вищої освіти «Електричні станції», «Електричні системи і мережі», «Електротехнічні системи електроспоживання», «Енергетичний менеджмент», «Електромеханічні системи автоматизації та електропривод» спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка: форму атестації здобувачів вищої освіти здійснювати лише у вигляді кваліфікаційної магістерської роботи і відмінити державний кваліфікаційний екзамен, а його години (1 кредит) додати до переддипломної практики.

ВИСТУПИВ: завідувач кафедри Електричних станцій та систем, д.т.н., проф. Комар В.О., який підтримав дану пропозицію і зазначив, що на такий короткий термін підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої освіти передбачати атестацію у вигляді двох контрольних заходів є недоречним.

ВИСТУПИВ: завідувач кафедри Електротехнічних систем електроспоживання та енергетичного менеджменту д.т.н., проф. Бурбело М.Й., який також підтримав дану пропозицію та зазначив, що більш доцільним є збільшення кредитів на переддипломну практику, що дозволить підвищити компетенції з практичної підготовки здобувачів вищої освіти та якість підготовки випускної роботи у вигляді магістерської кваліфікаційної роботи.

УХВАЛИЛИ: внести зміни в освітньо-професійні програми на другому (магістерському) рівні вищої освіти «Електричні станції», «Електричні системи і мережі», «Електротехнічні системи електроспоживання», «Енергетичний менеджмент», «Електромеханічні системи автоматизації та електропривод» спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, залишивши формою атестації лише кваліфікаційну магістерську роботу, а 1 кредит з державного кваліфікаційного екзамену додати до переддипломної практики.

Голова Вченої ради ФЕЕЕМ



Михайло РОЗВОДЮК

Секретар Вченої ради ФЕЕЕМ



Юлія ШУЛІЄ